
 

Број: 05/7-39-1-158-76/21 

Сарајево, 27. 10. 2021. 

 

З А П И С Н И К 

са 76. сједнице Савјета националних мањина БиХ, 

одржане 25. 10. 2021. године 

 

Сједница Савјета националних мањина БиХ почела је у 17 часова. 

 

Сједници су присуствовали: Андрија Сваток, предсједавајући, Велибор Кувач, Тихомир 

Кнежичек, Јакоб Финци, Драган Марковић, Тодорка Јовановић, Силвија Вујовић, Ева 

Пашић Јухас, Младен Радмиловић, Давор Ебнер, Неџад Јусић, Јованка Манзаловић 

Шалака, Хакан Варан, Халил Бицај, Тијана Вучуревић, Марија Грбић и Дејан 

Пјотровски. 

 

Сједници, из оправданих разлога, није присуствовала Вјерочка Гајић. 

 

Сједници су, такође, присуствовали Игор Беванда, помоћник министра у Сектору за 

буџет институција Босне и Херцеговине, Аида Крехо, секретар Заједничке комисије за 

људска права, и Енвер Богућанин, стручни савјетник за информисање у Сектору за 

односе с јавношћу Парламентарне скупштине БиХ. 

 

На почетку сједнице, приликом расправе о дневном реду, Тихомир Кнежичек затражио 

је скидање са дневног реда тачке 3, с обзиром да за расправу, како је наведено, није 

достављен материјал у писаној форми. Овај приједлог није прихваћен, са два гласа „за“ 

и 13 гласова „против“. 

 



 

 

С обзиром да није било промијена, сједница је имала сљедећи дневни ред: 

1. Усвајање Записника са 75. сједнице Савјета националних мањина БиХ; 

2. Разматрање могућности рјешавања проблема финансирања и издвајања дијела 

средстава  у Закону о буџету институција БиХ и међународних обавеза БиХ с 

циљем обезбјеђења финансирања и опстанка удружења националних мањина у 

Босни и Херцеговини; 

3. Разматрање могућности рјешавања проблема представљања националних мањина 

од нелегитимних представника мањина; 

4. Текућа питања. 

 

Ад. 1. Усвајање Записника са 75. сједнице Савјета националних мањина БиХ 

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ отворио је расправу о овој тачки 

дневног реда. С обзиром на то да није било расправе, приступило се гласању, те је 

Записник једногласно усвојен. 

 

Ад. 2. Разматрање могућности рјешавања проблема финансирања и издвајања 

дијела средстава  у Закону о буџету институција БиХ и међународних обавеза БиХ 

с циљем обезбјеђења финансирања и опстанка удружења националних мањина у 

Босни и Херцеговини 

Након што је предсједавајући отворио расправу о овој теми, ријеч је дата Игору Беванди, 

помоћнику министра у Сектору за буџет институција Босне и Херцеговине, који је 

чланове Савјета националних мањина упознао са правилима и фазама израде приједлога 

Закона о буџету институција и међународних обавеза Босне и Херцеговине, те правилима 

која се примјенују за вријеме привременог финансирање институција, усљед неусвајања 

Закона о буџету институција и међународних обавеза Босне и Херцеговине, те одредбама 

Закона о финансирању институција Босне и Херцеговине. 

У расправи су учествовали Драган Марковић, Неџад Јусић и Тихомир Кнежичек.  

Информација је једногласно примљена к знању.  

 

 

 



Ад. 3. Разматрање могућности рјешавања проблема представљања националних 

мањина од нелегитимних представника мањина 

Предсједавајући је дао ријеч Неџаду Јусићу, предлагачу ове тачке дневног реда, који је 

дао објашњење и изложио одређене конкретне примјере злоупотребе могућности 

изјашањавања припадности конститутивном народу или реду осталих, с обзиром да не 

постоји начин доказивања припадности одређеном народу, али ни санкције за 

злоупотребу овог права. 

С циљем покушаја спречавања злоупотребе института изјашњавања припадности 

конститутивним народима или групи осталих, Савјет је са 12 гласова „за“, четири гласа 

„против“ (Тихомир Кнежичек, Јакоб Финци, Марија Грбић, Јованка Манзаловић-

Шалака) 1  и једним гласом „уздржан“ (Тијана Вучуревић), одлучио да се обрати 

Интерресорној радној групи за измјене изборног законодавства, с молбом пооштравања 

релевантних одредаба Изборног закона Босне и Херцеговине, који се односе на ову тему.  

  

Ад. 4. Текућа питања 

a) На почетку, Тодорка Јовановић истакла је примједбу да висина накнаде која се 

члановима Савјета исплаћује за превоз од мјеста пребивалишта до мјеста 

одржавања сједнице не одговара стварном стању и цијенама ауто-превозника, те 

је једногласно закључено да се о овом проблему и начину његовог рјешавања 

консултује Сектор за финансије; 

b) Имајући у виду да се 05. 11. обиљежава Свјетски дан ромског језика, а 09. 11. 

Међународни дан борбе против фашизма и антисемитизма, Савјет је једногласно 

закључио да се израде саопштење за јавност поводом ових значајних догађаја; 

c) Имајући у виду трагедију и седам страдалих особа/Рома у Брчком, у пожару, 

Неџад Јусић је предложио а Савјет једногласно закључио да се градоначелнику 

Брчко Дистрикта упуте изрази саучешћа; 

d) Тодорка Јовановић је замолила предсједавајућег Савјета да се у наредном 

периоду, с обзиром на временске услове и потребу путовања појединих чланова, 

сједнице Савјета заказују прије 17 часова. 

 

 

                                                           
1  Начин поименичног изјашњавања 'против' и 'суздржан' унесен по захтјеву Неџада 

Јусића на 77. сједници, приликом расправе о Приједлогу записника са 76. сједнице. 



 

Сједница је завршена у 17.50 часова. 

 

 

     Секретар Заједничке комисије                                                       Предсједавајући 

             за људска права                                                            Савјета националних мањина БиХ 

                 Аида Крехо                                                                                   Андрија Сваток                                                                           


